



В Мурманской области виновные в убийстве приговорены к 23 и 24 годам лишения свободы

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области доказательства признаны достаточными для вынесения присяжными заседателями обвинительного вердикта Александру Почукаеву и Сергею Доронину, обвиняемым в совершении преступлений, предусмотренных п. "в" ч. 4 ст. 162, п. "а,ж,з" ч. 2 ст. 105 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем). Следствием установлено, что в ходе совместного распития спиртных напитков Почукаев и Доронин с целью завладения чужим имуществом совершили разбойное нападение на 3 жителей Мурманской области. Действуя совместно, поочередно передавая друг другу нож, обвиняемые нанесли потерпевшим не менее 70 колото-резаных ранений. От полученных телесных повреждений мужчины скончались на месте происшествия. Приговором Мурманского областного суда Почукаеву назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы, Доронину в виде 24 лет лишения свободы. Отбывать наказание виновные будут в исправительной колонии строгого режима.

18 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524670>